

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 09AAETP6641G1ZB

1.	Legal Name	P	RAKASH EI	DUCATIONAL	L AND CHA	RITABLE TRUST	
2.	Trade Name, if any	P	RAKASH EI	DUCATIONAL	L AND CHA	TRITABLE TRUST	
3.	Additional trade names, if an	ny W	WOMEN HEALTH CARD, SANITARY NAPKIN PAD, EDUCATIONAL WORK, AGRICULTURE				
4.	Constitution of Business	S	Society/ Club/ Trust/ AOP				
5.	Address of Principal Place of Business	F.	SBI ROAD CHANDAR NAGAR ALAMBAGH, GROUND FLOOR, 115/3,4, DUA NIWAS, PANCHMUKHI HANUMAN MANDIR, SBI ROAD, Lucknow, Lucknow, Uttar Pradesh, 226005				
6.	Date of Liability	2.	25/12/2022				
7.	Period of Validity	F	rom	04/02/2023	То	Not Applicable	
8.	Type of Registration		egular				
9	Particulars of Approving Au	Signature Not Verified Centre Coulars of Approving Authority Digitally signed by the GOODS AND					
Signat	ure		*AX NETWORK 2.04.40:45:27 (\$				
Name ANWA		ANWAR IO	R IQBAL ABBASI				
Designation Super		Superintend	ntendent				
Jurisdictional Office Lu		Lucknow S	cknow Sector- 10				
9. Date of issue of Certificate 04		04/02/2023	/02/2023				
Note:	The registration certificate is rec	quired to be p	prominently d	lisplayed at all	places of bus	iness in the State.	

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 04/02/2023 by the jurisdictional authority.



GSTIN 09AAETP6641G1ZB

Legal Name PRAKASH EDUCATIONAL AND CHARITABLE TRUST

Trade Name, if any PRAKASH EDUCATIONAL AND CHATRITABLE TRUST

WOMEN HEALTH CARD, SANITARY NAPKIN PAD, EDUCATIONAL WORK, AGRICULTURE Additional trade names, if

0

any

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN 09AAETP6641G1ZB

PRAKASH EDUCATIONAL AND CHARITABLE TRUST Legal Name

Trade Name, if any PRAKASH EDUCATIONAL AND CHATRITABLE TRUST

WOMEN HEALTH CARD, SANITARY NAPKIN PAD, EDUCATIONAL WORK, AGRICULTURE Additional trade names, if

any

Details of Members of Managing Committee

1 RAVI PRAKASH Name

> Designation/Status trusti

Resident of State Uttar Pradesh